



An agency of the Government of Ontario

Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca.** 

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario*, accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.

## THE CORPORATION OF THE TOWN OF PARRY SOUND

## BY-LAW NO: 2002-4509

-1-

Being a by-law to revoke By-law NO: 83-3014, the by-law designating 6 Belvedere Ave. as a property of architectural and historic value.

WHEREAS Part IV, Section 31 of the Ontario Heritage Act, R.S.O. 1990, Chapter O.18, authorizes the council of a municipality to repeal by-laws designating property of architectural and/or historic interest; and

WHEREAS by By-law NO: 83-3014, the Town of Parry Sound designated the building at 6 Belvedere Ave., as a building of architectural and historic interest; and

WHEREAS the building so designated was destroyed by fire in 1989, and subsequent complete removal undertaken; and

WHEREAS the Council of the Corporation of the Town of Parry Sound has served upon the owner of the lands at 6 Belvedere Ave., and upon the Ontario Heritage Foundation, notice of intention to repeal designation of the aforesaid real property, and has published such notice of intention in the local newspaper having general circulation in the municipality in accordance with legislated requirements; and

WHEREAS no notice of objection to the proposed repeal of designation has been served on the Clerk of the Municipality;

## NOW THEREFORE THE COUNCIL OF THE CORPORATION OF THE TOWN OF PARRY SOUND ENACTS AS FOLLOWS:

- 1. THAT By-law NO: 83-3014, designating 6 Belvedere Ave., as a building of architectural and historic value and interest is hereby revoked.
- 2. THAT the Clerk is hereby authorised to register a copy of this by-law against the property, in the Land Registry Office.
- 3. THAT the Clerk is hereby authorized to serve a copy of this by-law on the owner of the aforesaid property, and on the Ontario Heritage Foundation, and publish notice of the passing of the by-law in the local newspaper having general circulation in the municipality in accordance with legislated requirements.

READ a FIRST time this 6th day of August ,2002

MAYOR CLERK

READ a SECOND and THIRD time, PASSED, SIGNED and SEALED

this 6th day of Argust, 2002

CLERK

Certified to be a true and correct copy, dated: And Ze

Rebecca Johnson, Deputy Clerk